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ΘΕΜΑ: «Ασύστολα ψεύδη εναντίον της χώρας, των Ε.Δ. και των δυνάμεων
ασφάλειας των συνόρων μας με παράλληλους ύμνους προς τις
τουρκικές δυνάμεις ασφαλείας, τα οποία προωθούν την τουρκική
προπαγάνδα, σε συνέντευξη τύπου των Τσαβέντ Ασλάμ και
Ίνγκεμποργκ Μπέουχελ στην Αθήνα. Επιτάσσεται η άμεση απέλασή
τους»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Στις 23 Ιανουαρίου 2022 σε συνέντευξη τύπου την οποία παρεχώρησαν οι Τσαβέντ
Ασλάμ, ο Κωνσταντίνου του ΚΕΕΡΦΑ και η γνωστή πλέον Ολλανδή δημοσιογράφος
Ίνγκεμποργκ Μπέουχελ με θέμα τα δικαιώματα των μεταναστών ακούστηκαν,
ειδικότερα από την Ολλανδή, πρωτοφανείς κατηγορίες, αισχρότατα ψεύδη και ύμνοι
υπέρ της Τουρκίας τα οποία ακούμε μόνον από τα χείλη των κ.  κ Ερντογάν,  Ακάρ,
Τσαβούτσογλου κλπ. Η πλήρης ταύτιση των λέξεων και κατηγοριών των ανωτέρω με
τους Τούρκους, πλην του γεγονότος ότι τα εκμεταλλεύεται η τουρκική προπαγάνδα,
τους καθιστά ολετήρες των εθνικών μας συμφερόντων λειτουργούντων ως 5η Φάλαγγα
ανθελληνικών κύκλων και προωθήσεως των εχθρικών προς την χώρα μας τουρκικών
θέσεων. Ο γνωστός κ. Τσαβέντ Ασλάμ είναι μια αμφιλεγόμενη προσωπικότητα ο οποίος
συνελήφθη την 6η Δεκεμβρίου 2006 και τον Μάιο του 2012 προς εφαρμογή εντάλματος
της Interpol, κατόπιν αιτήματος της πακιστανικής κυβερνήσεως, με τις κατηγορίες της
παράνομης μετανάστευσης και λαθραίας διακινήσεως ανθρώπων. Το αίτημα παροχής
ασύλου του απερρίφθη σε πρώτο βαθμό, αλλά απεδόθη η αναγνώριση του πρόσφυγα
σε Β΄ βαθμό στις 9 Φεβρουαρίου 2021 από την Τριμελή Επιτροπή Προσφύγων. Στο
Πακιστάν δε διεξάγεται πόλεμος,  έχει Κοινοβουλευτική Δημοκρατία και ως εκ τούτου η
απόδοση της ιδιότητος του πρόσφυγα χαρακτηρίστηκε ως «κακόγουστο ανέκδοτο».
Κατ’ αυτής της αποφάσεως, της αποδόσεως δηλαδή προσφυγικού καθεστώτος, άσκησε
έφεση ο Υπουργός Μετανάστευσης και Ασύλου κ. Μηταράκης και παρόλο που εντός
ολίγου θα παρέλθει έτος από την υποβολή της ενστάσεως, η ένσταση του Υπουργού
δεν έχει εισέτι εκδικαστεί από μία Επιτροπή ιεραρχικά άκρως υποδεέστερή του.
Προφανώς,  ή έχει εκλείψει ο σεβασμός προς την Ιεραρχία ή κάτι σάπιο υπάρχει ή
πρόκειται περί ιλαροτραγωδίας ενός σεσηπώτος κρατικού μηχανισμού. Η γνωστή
Ολλανδή δημοσιογράφος Ίνγκεμποργκ Μπέουχελ κατοικοεδρεύουσα εις Ύδρα έγινε
γνωστή στο πανελλήνιο από την αμετροέπεια και την προσβολή στις 9 Νοεμβρίου 2021
εναντίον του προσώπου του Έλληνα Πρωθυπουργού. Κάθε χώρα σεβόμενη τον εαυτό
της θα την είχε απελάσει από τότε. Στις 17 Νοεμβρίου 2021 δημοσίως μας απείλησε ότι
θα φύγει από τη χώρα, αλλά δυστυχώς δεν πραγματοποίησε την απειλή της, δείχνοντας
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πλήρη ασυνέπεια μεταξύ λόγων και έργων. Στη συγκεκριμένη συνέντευξη τύπου της
οποίας το πλήρες οπτικοακουστικό υλικό δημοσίευσε την 24η Ιανουαρίου ο ιστοχώρος
«Εθνική Άμυνα», μεταξύ άλλων είπε: «Η Τουρκία φροντίζει τους μετανάστες», «Έλληνες
κομάντο γδύνουν και κλέβουν τηλέφωνα και ρούχα από μετανάστες», «Η τουρκική
ακτοφυλακή σώζει τους μετανάστες», «Το τουρκικό λιμενικό δίνει ρούχα στους
μετανάστες - Εθελοντές και μετανάστες μου λένε πως οι Τούρκοι συμπεριφέρονται
καλύτερα σε αυτούς τους ανθρώπους, η Ελλάδα συμπεριφέρεται άσχημα». Αποκάλεσε
δε τα Σκόπια σκέτο Μακεδονία για να αντιληφθούμε τι συμβαίνει με αυτήν την Ολλανδή.
Σε οποιαδήποτε χώρα σεβόμενη την αξιοπρέπεια, το κύρος της, την εθνική της
ασφάλεια και κυριαρχία, καθώς και την τιμή της οι δύο ανωτέρω αλλοδαποί θα είχαν
προ πολλού απελαθεί ως εθνικός κίνδυνος των συμφερόντων της, της διεθνούς εικόνας
της και του γεγονότος ότι τα λεγόμενά τους ταυτίζονται πλήρως με την τουρκική
προπαγάνδα. Θα τους είχαν δε ερευνήσει εξονυχιστικά για σχέσεις ή μη με τις τουρκικές
μυστικές υπηρεσίες. Σε αυτήν τη χώρα μπορούν να την κατηγορούν, ζώντας εδώ,
ατιμώρητοι και άφοβα. Για δε τον κ. Κωνσταντίνου ο οποίος εμφανίζεται ως επικεφαλής
σε όλες τις εκδηλώσεις του ΚΕΕΡΦΑ επί σειρά δεκαετιών πλανάται τα καίριο ερώτημα
πώς βιοπορίζεται. Ένα κράτος σεβόμενο τον εαυτό του θα το ερευνούσε.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Για τους ισχυρισμούς τους και για την αντιμετώπιση των παρανόμως εισερχομένων,
διετάχθη προ καιρού έρευνα σε 15 Εισαγγελίες της χώρας και δεν προέκυψε ουδέν των
μεμπτών. Οι ανωτέρω επιμένουν και επανέρχονται στα ίδια ψεύδη. Προτίθεται ο κ.
Υπουργός Δικαιοσύνης να ζητήσει από τις Εισαγγελικές Αρχές να διεξαγάγουν έρευνα
εναντίον τους για τυχόν διάπραξη ποινικών αδικημάτων;

2. Προτίθενται οι κρατικές υπηρεσίες ασφαλείας του Υπουργείου Προστασίας του
Πολίτη να διεξαγάγουν έρευνα εναντίον τους για τυχόν σχέσεις ή διασυνδέσεις τους με
τις τουρκικές ή άλλες μυστικές υπηρεσίες;

3. Προτίθεται ο κ. Υπουργός Εθνικής Αμύνης να ζητήσει μέσω των νομικών του
υπηρεσιών την κατάθεση μηνύσεων και αγωγής εναντίον τους για συκοφάντηση των
ανδρών των Ε.Δ.;

4. Προτίθεται ο κ.  Υπουργός Μετανάστευσης και Ασύλου να ζητήσει την άμεση και
χρονίζουσα από περίπου έτους εξέταση της ενστάσεώς του για την απόδοση της
προσφυγικής ιδιότητας στον Τσαβέντ Ασλάμ, ο οποίος κάθε μήνα αναστατώνει την
Αθήνα επικεφαλής πορειών Πακιστανών;

5. Προτίθεται ο κ. Υπουργός Προστασίας του Πολίτη να εφαρμόσει, μέσω των αρμοδίων
υπηρεσιών, το ένταλμα της Interpol για τον Τσαβέντ Ασλάμ;

6. Προτίθεσθε, εν κατακλείδι, να προβείτε σε διοικητικά μέτρα (π.χ. απέλαση) ή κάτι
άλλο; Σε αρνητική απάντηση να μας γνωστοποιήσετε τους λόγους.

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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